BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

‘2 77 03 002 Satz Sturzpads einbauen
+ 77 03 552

Ausstattungsvariante:

SturzpadSZ

Vorarbeiten
Sitzbank 6ffnen

Kerntatigkeit

(-) Sturzpad fiir Sozius-Trittbrett auf beiden Seiten einbauen

(Pfeile) achten.

V
f

K19_R77019b

<

* Schrauben (2) und (3) ausbauen.

P Trittbrettauflagen fiir Sozius und Schrauben ausbauen

* Trittbrettauflage (1) nach oben ausbauen, dabei auf Fixierungen

P Sturzpad fiir Sozius-Trittbrett auf beiden Seiten einbauen

* Sturzpad (1) an Trittbrett (2) ansetzen.

* Schrauben (3) einbauen.

e

N

= Anziehdrehmomente

Sturzpad an Sozius-Trittbrett

M6 x 25

4 Nm

( o A "
- AN 4 K19_R770200

<

(-) Sturzpad fiir Fahrer-Trittbrett auf beiden Seiten einbauen

» Trittbrettauflagen fiir Fahrer und Schrauben ausbauen

* Trittbrettauflage (1) ausbauen, dabei auf Fixierungen (Pfeile) achten.

* Schrauben (2) und (3) ausbauen.

* Schraube (2) wird beim Einbau wiederverwendet.

032013

1/8




BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

K19_R77021b

<

> Trittbrettauflagen zuschneiden

* Trittbrettauflage (1) umdrehen.
* Lineal (2) an Markierung (Pfeile) anlegen und fixieren.

* Trittbrettauflage (1) mit einem Messer (3) an Lineal (2) anliegend
abschneiden.

K19_R77028b

|
P Sturzpad fiir Fahrer-Trittbrett einbauen

* Trittbrettauflage (1) einbauen, dabei auf Fixierungen (Pfeile) achten.

* Sturzpad (2) an Trittbrett (3) mit Trittbretteinsatz (4) und
Trittbrettauflage (1) ansetzen.

* Neue Schraube (5) und Schraube (6) einbauen.

e

N

= Anziehdrehmomente

Sturzpad an Fahrer-Trittbrett
M6 x 40 4 Nm

K19_R77022b

<

(-) Sturzpad hinten auf beiden Seiten einbauen

P Gepackraumleuchte ausbauen

* Halteklammer (1) vorsichtig mit geeignetem Werkzeug eindriicken
und Gepackraumleuchte (2) aus Teppich (3) vorsichtig ausbauen.

* Stecker (4) trennen.

* Gepackraumleuchte (2) ausbauen.

032013 2/8




BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

K19_R77088b

<

P Teppich fiir Gepackraum ausbauen

* Teppich (1) vorsichtig ausbauen.

032013

<
» Heckverkleidungen ausbauen

* Schrauben (1) ausbauen.

* Heckverkleidung (2) ausbauen, dabei auf Fixierungen (Pfeile) achten.

<4
» Bohren an Heckverkleidungen
Voraussetzung

* Heckverkleidungen missen auf einer sauberen und weichen Unterlage
liegen.

>

* An Markierungen (1) an Heckverkleidung (2) bohren.

3/8



BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

K19_R77024b

“! I Technische Daten

Bohren mit

5,5 mm
Durchmesser

|

» Steckmuttern an Sturzpad hinten einbauen

K19_R77023b

* Sturzpad hinten (1) umdrehen.

* Steckmuttern (2) an Laschen (3) einbauen.

K19_R77025b

<

P Sturzpad hinten einbauen

* Sturzpad hinten (1) an Bohrungen (2) in Heckverkleidung (3) ansetzen.
* Schrauben (4) einbauen.

flfl\

= Anziehdrehmomente

Sturzpad hinten an Verkleidung
M5 x 20

2 Nm

|

» Heckverkleidungen einbauen

* Heckverkleidung (2) einbauen, dabei auf Fixierungen (Pfeile) achten.
* Schrauben (1) einbauen.

’l’/\

= Anziehdrehmomente

Allgemeine Verschraubung von Verkleidungen

032013

4/8



BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

2 Nm ||

|
P Teppich fiir Gepackraum einbauen

* Teppich (1) vorsichtig einsetzen.

> Gepackraumleuchte einbauen

* Stecker (1) verbinden.

* FUhrungen (Pfeil) der Gepackraumleuchte (2) an Teppich (3)
ansetzen.

* Gepackraumleuchte vorsichtig einbauen bis Halteklammer (4)
einrastet.

K19 R77089b |

<
<

(-) Sturzpad vorn auf beiden Seiten einbauen
P Verkleidungsseitenteil oben links ausbauen

* Staufachdeckel (1) 6ffnen.

* Schrauben (2) ausbauen.

032013 5/8



BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

K19_R77094b

032013

* Schraube (1) ausbauen.

* Verkleidungsseitenteil oben (2) ausbauen dabei auf Fixierungen
(Pfeile) achten.

|
» Bohren an Verkleidungsoberteilen
Voraussetzung

* Verkleidungsoberteile missen auf einer sauberen und weichen
Unterlage liegen.

>

* An Markierungen (1) an Verkleidungsoberteil (2) bohren.

El Technische Daten

Bohren mit 5,5 mm
Durchmesser

<

P Steckmuttern an Sturzpad vorn einbauen

* Sturzpad vorn (1) umdrehen.

* Steckmuttern (2) an Laschen (3) einbauen.

6/8




BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

K19_R77027b

<

P Sturzpad vorn einbauen

K19_R77026b

ansetzen.

* Schrauben (4) einbauen.

e

* Sturzpad vorn (1) an Bohrungen (2) in Verkleidungsoberteilen (3)

N

= Anziehdrehmomente

Sturzpad vorn an Verkleidung

M5 x 20 2 Nm

032013

<

P Verkleidungsoberteil auf beiden Seiten einbauen

* Verkleidungsoberteil (2) einbauen, dabei auf Fixierungen (Pfeile)
achten.

* Schraube (1) einbauen.

KO

N

= Anziehdrehmomente

Allgemeine Verschraubung von Verkleidungen

M6 2Nm

* Schrauben (2) einbauen.

e

N

= Anziehdrehmomente

Allgemeine Verschraubung von Verkleidungen

M6 2Nm

* Staufachdeckel (1) schlieRen.

7/8




BMW-Motorrad - 0133 - C 650 GT, K19

K19_R46017b.

Nacharbeiten
Sitzbank schlief3en
Endkontrolle der durchgefihrten Arbeiten

032013 8/8



